

Financial Calendar 2025 (*)

- Flash Note Financial Results of the Full-Year 2024 & Conference Call: Thursday 20th, February 2025 (**)
- Annual Financial Report 2024: Thursday 13th, March 2025
- Announcement of the Three Month 2025 Trading Update: Thursday 8th, May 2025
- Annual General Meeting of Shareholders: Tuesday 3rd, June 2025
- Flash Note Financial Results of the First Half 2025 & Conference Call: Wednesday 30th, July 2025
- Semi-Annual Financial Report 2025: Thursday 7th, August 2025
- Announcement of the Nine Month 2025 Trading Update: Thursday 6th, November 2025

(*) The Company reserves the right to change the above dates, following relevant notification of the public by amending the present.

(**) The Flash Note for the Annual Financial Results is set to be released later than usual due to the Company's listing procedures on the London Stock Exchange.

The Company would like to clarify that the financial results will be released before the opening of the market on Athens Stock Exchange on the release day, at the corporate website (www.metlengroup.com) as well as the website of the Athens Exchange (www.athexgroup.gr).